

Проповеди Пастора Чака Смита,  
Церковь "Calvary Chapel" - "Часовня на Голгофе" г. Коста Меса, Калифорния.  
Серия "5000", предварительные материалы.

Messages of Pastor Chuck Smith of Calvary Chapel Costa Mesa, CA  
"5000 Series"

---

**5267 2-е Послание к Коринфянам 6**  
**5267 2nd Corinthians 6**

**„Мы же, как споспешники...”**

Как прекрасно - смотреть на служение в таком свете: я работаю вместе с Иисусом...

**„Мы же, как споспешники, умоляем вас, чтобы благодать Божия не тщетно была принята вами.**

Ибо сказано: во время благоприятное Я услышал тебя и в день спасения помог тебе. Вот, теперь время благоприятное, вот, теперь день спасения.

**Мы никому ни в чём не полагаем претыкания, чтобы не было порицаемо служение..."**

Итак, Павел снова возвращается к основанию своего служения - к Иисусу Христу, к своей работе вместе с Ним. Он призывает коринфян принять спасение прямо сейчас, не отворачиваться от того, что предлагает им Бог, не отказываться от Его благодати. Сегодня - день спасения. Павел говорит: „Я не хочу давать людям повода для преткновения, чтобы не было порицаемо служение.”

**„...Но во всём являем себя, как служители Божии..."**

И прежде всего, буквально, физически.

**„...В великом терпении, в бедствиях, в нуждах, в тесных обстоятельствах,**

**под ударами, в темницах, в изгнаниях, в трудах, в бдениях, в постах..."**

Павел указывает здесь на те физические страдания, в которых он пребывал, будучи служителем Иисуса Христа. Этим он доказывал истинность своего служения.

Далее он начинает говорить о своём душевном состоянии:

**„...В чистоте, в благоразумии, в великодушии, в благости, в Духе Святом, в нелицемерной любви..."**

Затем - о духовном:

**„...в слове истины, в силе Божией, с оружием правды в правой и левой руке..."**

Итак, вот оно - доказательство истинности служения, характеристики истинного служителя. Дай нам Бог и в наши дни таких служителей, которые будут так служить Господу и Церкви.

**„...В чести и бесчестии, при порицаниях и похалах: нас почитают обманщиками, но мы верны;**

**мы неизвестны, но нас узнают; нас почитают умершими, но вот, мы живы; нас наказывают, но мы не умираем;**

**нас огорчают, а мы всегда радуемся; мы нищи, но многих обогащаем; мы ничего не имеем, но всем обладаем.”**

Здесь Павел отмечает интересный парадокс, который наблюдается в христианском служении: "...нас огорчают, а мы всегда радуемся; мы нищи, но многих обогащаем; мы ничего не имеем, но всем обладаем." Потому что у нас есть Христос.

**„Уста наши отверсты к вам, Коринфяне, сердце наше расшириено".**

"Моё сердце широко открыто для вас."

**“Вам не тесно в нас; но в сердцах ваших тесно.”**

Слово „тесно” означает „быть вдавленным в небольшую выемку,” быть сжатым до предела, находиться под сильным давлением или напряжением. Испытывать боль от сдавления... Павел говорит коринфянам: „Вы не были стеснены из-за меня, но вы стеснены внутри самих себя.

**„В равное возмездие, --говорю, как детям, --распространитесь и вы.”**

Вы оказались в таком стеснённом положении, вы находитесь под большим давлением, но моё сердце широко открыто, и теперь я молюсь, чтобы и ваши сердца также были открыты, чтобы вы освободились от этого давления.

**„Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение [что общего у...] праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою?”**

Многие люди полагают, что существуют особенные случаи, о которых ничего не говорится в Писании, когда они имеют право поступать так, как угодно им, потому что Слово Божие, якобы, не применимо к их ситуации, что Бог, когда давал Свои заповеди, якобы, не думал о возможности такой ситуации. Многие люди впрягаются в чужое ярмо с неверующими, веря и надеясь, что всё будет в порядке, что Бог позаботится обо всём. Древние греки говорили, что когда Бог бросает игральные кости, Он всегда знает, каким будет результат. Нельзя пойти против Бога и выиграть. Невозможно идти против Слова Божьего и выиграть. За многие годы пасторского служения ко мне приходило очень много молодых людей, особенно девушек, которые все были так влюблены... Ах, это человек их мечты, ...только одна проблема - он не христианин. „Но я знаю, что если я буду жить с ним в любви и кротости, он обязательно придет к Иисусу...” Я только отвечал им на это: „Но Библия говорит: „Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными...” „Да, да, но мы любим друг друга. И я точно знаю, что он изменится!” В конце концов они решали пожениться вопреки совету Слова Божия. А потом, через год или два, я снова встречался с этими молодыми женщинами и узнавал, что они просто измучались: „О, лучше бы я послушалась вас. Я живу в настоящем аду. Думаю, что я никогда и не любила его. Это ужасно. Неужели всё так и будет продолжаться?” Их жизнь разрушена, а всё потому, что они думали, что могут пойти против повеления Бога и выиграть.

**„Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными...”**

Это говорится не только о браке. Это относится к самым различным видам деятельности, в которых вы можете быть соединены с неверующими. Будьте внимательны! Вы всегда в неравном положении, потому что они не живут по тем правилам, по которым живёте вы, и для них ничего не стоит солгать, обмануть, надуть - но вам это будет стоить многого. Ко мне не раз приходили бизнесмены, которые рвали и метали по поводу того, что их партнёр решил сделать что-то незаконное. „Он не хочет платить налоги со всей прибыли, хочет хранить у себя второй экземпляр отчётности...” „Что мне делать?” - спрашивают они. Это результат того, что они преклонились под одно ярмо с неверующим.

**„...Ибо какое общение праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою?**

**Какое согласие между Христом и Велиаром? Или какое соучастие верного с неверным?”**

Когда вы пытаетесь соединить несовместимое, результаты этого всегда будут ужасными.

**„Какая совместность храма Божия с идолами? Ибо вы храм Бога живого...”**

Эта старая хижина не что иное, как храм Живого Бога! Павел сказал: „Разве вы не знаете, что вы храм Духа Святого, который в вас, и вы уже не принадлежите себе, потому что куплены дорогой ценой? Какое общение может быть между храмом Божиим и идолами?”

**„Как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом.**

**И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому; и Я прииму вас.**

**И буду вам Отцом, и вы будете Моими сынами и дщерьми, говорит Господь Вседержитель.”**

Итак, Бог призывает Своих людей к отделению. Вы должны отличаться от этого мира, вы не можете иметь серьёзного общения с этим миром, у вас нет никаких точек соприкосновения, это две противоположности. Невозможно соединить жизнь по плоти с жизнью по духу. Они - несовместимы, поэтому это неравное ярмо. Поэтому Бог призывает вас отделиться.

**„И потому выйдите из среды их и отделитесь, говорит Господь, и не прикасайтесь к нечистому...**

**И буду вам Отцом, и вы будете Моими сынами и дщерьми.”**

Будучи чадом Божиим, вы живёте не так, как человек, который не является чадом Божиим. У нас другая жизнь, с другими стандартами и другими целями. Если вы любите только тех, кто любит вас, то что пользы, - нечестивые могут делать то же самое. Делайте добро ненавидящим вас, презирающим вас, молитесь за гонящих вас и будете сынами Отца Небесного.

**„Ибо если вы будете любить любящих вас, какая вам награда? Не то же ли делают и мытари?**

**А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благоворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих вас и гонящих вас,**

**да будете сынами Отца вашего Небесного.”**

Видите, Иисус говорит, что вы должны быть другими. Вы - новое творение, древнее прошло, теперь всё новое. Теперь Бог объявляет вас Своими сынами и дочерьми.

**„Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей.”**

Святой Дух взвывает: „Примирайтесь с Богом”. Вы можете примириться с Богом, только начав жить духовно, отвергая плоть, отвергая себя и жизнь, сконцентрированную на себе, боя自己 свой крест и следя за Ним. Именно об этом взвывает Дух Божий, обращаясь к нашим сердцам сегодня Да ответим мы Ему во Имя Иисуса.

Отец, мы благодарим Тебя за Твоё Слово, и пусть Дух Твой возьмёт это Слово как обоюдоострый меч и пронзит им наши сердца, чтобы показать нам, что там, чтобы исцелить наши взаимоотношения с Тобой, чтобы мы были примирены с Богом через Господа нашего Иисуса. Благослови Твоё Слово, пусть Оно пустит корни, и вырастет, и принесёт плод во славу Твою. Во имя Иисуса мы молимся. Аминь.

В Писании сказано: „Будьте же исполнители слова, а не слышатели только, обманывающие самих себя.

Ибо, кто слушает слово и не исполняет, тот подобен человеку, рассматривающему природные черты лица своего в зеркале...”

Он видит истину о себе, но...

„...Он посмотрел на себя, отшёл и тотчас забыл, каков он.”

У нас у всех есть некоторое представление о себе - мы часто смотрим в зеркало, и порой та истина, которую мы узнаём о себе, просто шокирует нас. Но как только мы отходим от зеркала, мы снова забываем, что видели, и продолжаем жить в маске. Конечно, тот образ, который я себе создаю, нравится мне гораздо больше, чем реальность. В своём собственном представлении я всё ещё в форме, что на самом деле, очень далеко от действительности... Так же и человек, который слышит Слово Божие, признаёт истину, но не живёт по этой истине, по Слову. Он обманут, живёт в иллюзии, заблуждении, и заблуждении опасном. Поэтому, скажем вместе с псалмопевцем:

„Испытай меня, Боже, и узнай сердце моё; испытай меня и узнай помышления мои;

и зри, не на опасном ли я пути, и направь меня на путь вечный.”  
Во имя Иисуса. Аминь.

*Перевод на русский язык:*

Служение "Евангелие для России"  
189620 Санкт-Петербург,  
Пушкин-5, а/я 70

Электронная почта:  
[GFRRUS@mailbox.alkor.ru](mailto:GFRRUS@mailbox.alkor.ru)

*Материалы могут быть размножены  
при условии, что они не  
используются в коммерческих целях.*

*Translated into Russian language by:*

Gospel For Russia Ministry Inc.  
P.O.Box 464  
Forest, VA 24551

E-mail: [GFRUSA@aol.com](mailto:GFRUSA@aol.com)

*You may copy this material for non-  
commercial purposes.*